Урок 4. Призначення та використання інструментів Переміщення та Рука. Трансформація виділеної області. Знайомство з інструментами малювання і зафарбовування.

Мета: ознайомити учнів із призначенням та використанням інструментів Переміщення та Рука, трансформацією виділеної області та з інструментами для малювання та зафарбовування; формувати в учнів знання та уміння, необхідні для ефективної обробки інформації, поданої в графічній формі, а також для використання комп’ютерних зображень у навчальній і професійній діяльності; виховувати інформаційну культуру.

Тип уроку:вивчення нового матеріалу

Хід уроку

І. Організаційна частина

ІІ. Інтерактивний диктант (закінчити речення)

1. Роздільну здатність екрана визначають у …

2. Для додавання палітри на екран, потрібно обрати пункт меню…

3. Щоб повернути зображення до будь-якого етапу редагування, потрібно використати палітру…

4. Для визначення кольорів, використовують палітру …

5. Для вибору прихованого інструмента, потрібно натиснути та утримувати…

6. Щоб відкрити наявний графічний файл, потрібно виконати…

7. Щоб визначити величину зображення, потрібно…

8. Для визначення колірного режиму при створенні нового файлу, потрібно обрати параметр…

9. Інструмент Прямолінійне ласо виділяє частину зображення у вигляді …
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 Щоб знищити зайву базову точку інструментів Прямолінійне чи Магнітне ласо, потрібно натиснути клавішу…

11.  Для виділення прямокутної області потрібно обрати інструмент…

12.  Колірний режим зображення Бітовий перетворює малюнок у …

ІІІ. Пояснення нового матеріалу

Для переміщення в будь-яку частину зображення виділених областей використовують інструмент Переміщення[image: image3.png]LPENEEr 5
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. Для виконання цієї дії треба: обрати на панелі інструментів інструмент Переміщення, натиснути на виділеному об’єкті та утримуючи її, переміщувати. Закінчивши переміщення, відпустити клавішу. 

Якщо зображення завелике, його не можна повністю розмістити на екрані. Тоді його можна повністю переміщувати і переглядати частини, не розташовані на екрані наразі. Для цього призначений інструмент Рука [image: image2.png]sEANTE> =
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, обравши його на панелі інструментів, потрібно натиснути лівою клавішею миші у будь-якому місці зображення та, утримуючи її натиснутою, переміщувати зображення, ніби рухаючи аркуш. Закінчивши переміщення, відпустіть ліву клавішу миші.

Малюнки у Photoshop можна масштабувати, обертати, дзеркально відбивати, перекошувати та змінювати перспективу. Для цього призначено команди Трансформація, Вільне трансформування із меню Редагування. Для виконання однієї із зазначених дій потрібно:

· Виділити частину зображення;

· Обрати Трансформація із меню Редагування;

· Із підменю обрати потрібну дію, навколо виділеного фрагмента з’явиться рамка з маркерами;

· Переміщуючи маркер відбувається трансформація. 

1. Операції масштабування розтягують або стискають малюнок по горизонталі, вертикалі або в обох напрямках. У всіх цих випадках слід виконати команду Редагування – Трансформація – Масштаб, яка відображує габаритну рамку, що дає змогу виконати такі операції:

· Зміна розміру зображення вздовж однієї з осей;

· Зміна розміру зображення вздовж обох осей;

· Зміна розміру зображення вздовж обох осей із збереженням пропорцій (потрібно утримувати клавішу Shift).

2. Операція Поворот полягає у зміні орієнтації виділеного фрагмента малюнка, її виконують так: Редагування – Трансформація – Повернути. Поворот виконується за допомогою маркера вісі обертання, навколо якої повертається фрагмент зображення. Цей вигляд має вигляд хрестика з кружечком посередині та від самого початку розташовується в центрі габаритної рамки. Хрестик можна перетягнути у будь-яке інше місце , зокрема за межі рамки.

 Для закінчення перетворення двічі натиснути ліву клавішу миші всередині виділеної області (або Enter).

3. Операції  Нахил, Деформація та Перспектива дають змогу змінити виділений фрагмент, нахиляючи, розтягуючи або стискуючи його.

· Нахил – дозволяє нахилити малюнок у напрямку однієї з осей або викривити його, нахиливши одну із сторін (перемістити один із маркерів габаритної форми або маркер, що розташований на середині однієї зі сторін). 

· Деформація – дозволяє розтягнути будь-яку зі сторін габаритної рамки або змінити її нахил.

· Перспектива – зображенню надається ефект перспективи: сторону стискають або розтягують, переміщуючи один із кутових маркерів

Для відмови від трансформації виділеної області натиснути Esc. 

Аналогічні перетворення можна виконати, обравши команду Вільне трансформування із меню Редагування, що підтримує всі вище описані операції. Для того щоб активізувати його, виконайте команду Редагування - Вільне трансформування та за допомогою  габаритної рамки можна масштабувати, повертати й переміщувати виділений фрагмент малюнка. 

Експериментально-дослідна робота №3

1. Відкрийте папку Практична робота_3.

2. Відкрийте картинку із фоновим зображенням Фон.

3. Відкрити файл Чебурашка та використовуючи інструменти для виділення, виокремити персонажа, масштабувати його за допомогою команди Редагування – Трансформація – Масштабування, при цьому виділений персонаж буде обведений рамкою з маркерами.

4. Вставити Чебурашку у файл із зображення фону.

5. Виконуючи аналогічні дії вставити у файл з фоном персонажа Гена, масштабувати його до потрібного розміру. 

6. Зберегти картинку із назвою Гена і Чебурашка у папку Практична робота _3, яку потрібно створити у власній папці.

7. Поєднайте казкових героїв відповідно до мультфільмів, збережіть файл з назвою Кіт Леопольд у папку Практична робота _3.
IV. Підсумки уроку (інтерактивна вправа «Мікрофон»)

V. Домашнє завдання: §22, п.2.

